
Welche Augensumme ist bei einem Wurf mit zwei Würfeln  

am wahrscheinlichsten? 

 

 

 

Darstellung in einer Tabelle: 

 

 

Berechnung der Wahrscheinlichkeiten 

P(x) = 
𝑨𝒏𝒛𝒂𝒉𝒍 𝒂𝒍𝒍𝒆𝒓 𝒈ü𝒏𝒔𝒕𝒊𝒈𝒆𝒏 𝑬𝒓𝒈𝒆𝒏𝒊𝒔𝒔𝒆

𝑨𝒏𝒛𝒂𝒉𝒍 𝒂𝒍𝒍𝒆𝒓 𝒎ö𝒈𝒍𝒊𝒄𝒉𝒆𝒏 𝑬𝒓𝒈𝒆𝒃𝒏𝒊𝒔𝒔𝒆
 

P(1) =  
0

36
 = 0 = o%   P(5) =  

4

36
 = 0,111111≈ 11,1 % 

P(2) =  
1

36
 = 0,027777≈ 2,8 %  P(6) =  

5

36
 = 0,138888 ≈ 13,9 % 

P(3) =  
2

36
  = 0,055555≈ 5,6 %  P(7) =  

6

36
 = 0,166666 ≈ 16,7 % 

P(4) =  
3

36
   = 0,08333≈ 8,3 % 

http://www.google.de/imgres?q=Wahrscheinlichkeitsrechnen+mit+zwei+W%C3%BCrfeln&um=1&hl=de&safe=off&sa=N&biw=1280&bih=851&tbm=isch&tbnid=sqf24fH0CwC_sM:&imgrefurl=http://www.hausarbeiten.de/faecher/vorschau/182562.html&docid=B8150_toy1lPLM&imgurl=http://www.grin.com/object/document.182562/bd94255924ddb4f5e7c0bcf689d05869_LARGE.png&w=1106&h=534&ei=whdYUP-TIJP34QTs-oCACQ&zoom=1&iact=hc&vpx=915&vpy=125&dur=3769&hovh=156&hovw=323&tx=155&ty=101&sig=116095848345768336844&page=3&tbnh=112&tbnw=231&start=54&ndsp=26&ved=1t:429,r:20,s:54,i:312


Arbeitsblatt 
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